Roland Heinrich & die Rumtreiber – Wurzelmusik

Roland Heinrich & die Rumtreiber spielen Rock & Roll, Blues, Swing und Hillbilly – alles mit deutschen Texten. Die aktuellen Rumtreiber sind: Anja Clarissa Gilles an der Fiddle (u. A. Poems for Laila / 17 Hippies), Thomas Baumgarte am Kontrabass (u. A. Die Suurbiers / Dziuks Küche) und Carsten Liedtke am Schlagzeug (u. A. Carl Perkins / Saudia Young). Alle drei sind aus der Musik-Szene Berlins nicht wegzudenken und durch unzählige Formationen bekannt. 
Roland Heinrich und die Rumtreiber überzeugten bundesweit so unterschiedliche Zuhörergruppen wie junge Punks in Kreuzberg, funkbesessene Studenten in Tübingen, berufsernste Folkies beim Weltmusik-Festival in Perleberg und konservative Country-Fans beim Karl-May-Fest in Radebeul. 
Kommt und hört den Ruhrpott-Hit „400 Kilometer bis nach Essen“, den surrealen Paranoia-Psycho-Billy-Song „ICE“, bildgewaltige Liebeslieder wie den „Stromschnellen Blues“ und Rolands Antwort auf Homers Odyssee „A2“ (liegt für einen gebürtigen Oberhausener nah).
Wurzelmusik direkt vom Erzeuger! 

Seit dem von der Fachpresse gelobten Album Einsam und Ausgebremst: Lieder von Jimmie Rodgers, 2005 bei Bear Family Records erschienen, tourt Roland Heinrich solo oder mit seiner Band den Rumtreibern durch Deutschland und erschuf laut dem Magazin Jazz Thing nebenbei ein neues Genre: deutschsprachige Americana bzw. Alternative-Country-Music. Das Album brachte ihm außerdem eine der führenden Rollen im Theaterstück Johnny Cash – The Beast in Me des amerikanischen Regisseurs James Lyons ein. Zwischen 2004 und 2012 folgten 540 Theaterabende in den deutschsprachigen Ländern Europas, davon allein 170 in Berlin. Außerdem überlebte er eine gemeinsame Show mit Gunter Gabriel und Ben Becker.

Roland Heinrich und die Rumtreiber sind großartige Unterhaltung – direkt aus Berlin!
